

RECTIFICACIÓN DEL EDICTO DEL TRIBUNAL CALIFICADOR DEL PROCESO SELECTIVO PARA CUBRIR CUATRO PLAZAS DE AGENTE DE LA POLICIA LOCAL, TRES POR TURNO LIBRE Y UNA POR MOVILIDAD, RESULTADOS PRUEBA DE APTITUD FÍSICA, TURNO LIBRE

Se procede a la rectificación del Edicto publicado en fecha 28 de febrero de 2022, de la siguiente forma:

Donde dice:

En Massanassa, el día 21 de febrero de 2022 se reúne el Tribunal Calificador (...)

Debe decir:

En Massanassa, el día 25 de febrero de 2022 se reúne el Tribunal Calificador (...)

Se mantiene el resto del texto del Edicto en los mismos términos en los que fue publicado el 28 de febrero de 2022.

Lo que se publica para general conocimiento.

En Massanassa, en el día de la fecha.

EL PRESIDENTE DEL TRIBUNAL

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE

